1)  Spočtěte vrchol kvadratické funkce a načrtněte graf    y = 2x2 + x  -3. Určete interval, ve kterém je rostoucí a ve kterém klesající
2) Spočtěte průsečíky funkce příkladu 1 s osami

3) Spočtěte průsečíky funkce příkladu 1 s přímkou   y = 2x +1

4) Určete číslo a tak, aby funkce   y = ax  procházela bodem  B = [ 2 ;4]
5) Určete , pro kterou hodnotu parametru a je funkce   
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6) Určtete definiční obor a načrtněte graf  
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7) Spočtěte odchylku dvou přímek    y = 3x + 1    ;   2x + y – 5 = 0

8) Spočtěte vzdálenost bodu  [ 1 ; 3] od přímky p:  2x – y + 1 = 0

9) Načrtněte graf funkce  
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10) Lineární funkce prochází body   B = [ 2 ;4]  ;  A = [ 5 ; 0]  napište její rovnici  (dále i parametrickou a obecnou)
11) Graf funkce y= a . sin(2x) + 1 má maximální hodnotu 7. Určete konstantu a

12) Graf nepřímé úměrnosti 
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 prochází bodem  A = [2 ; 2]. Vypočtěte hodnotu k. Dále určete souřadnice x bodu P = [x ; 0,5] a souřadnici y bodu Q = [1 ; y], víme-li, že leží na grafu funkce
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Na kterém z obrazki A ~E jsou spravné sestrojeny grafy obou funkci?
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